
-Die Flanschbuchsen M10 links und rechts in die 
Sturzpads einsetzen(1). 
 
-Fit the flanged spacers M10 into the left and 
rigth crash pad(1). 
 
 
-Montieren Sie immer erst eine Seite komplett, 
dann die andere. 
-Die Maße entnehmen sie den Bildern und der 
Teileliste. 
-Anzugsdrehmomente und Reihenfolge beim 
festziehen laut Herstellerangaben. 
 
-Always fit one side complete, then the other. 
-For sizes see pictures and partlist. 
-Torque and line up for tightening bolts specified 
as OEM bolts. 
 
links: 
-Entfernen sie den originalen Motorhaltebolzen. 
-Befestigen Sie den linken Sturzpad mit der 
Schraube M10x75 und der Distanz S 20-10-10 
am Rahmen.(Distanz zwischen Crashpad und 
Rahmen). 
-Verschlußstopfen einsetzen. 
 
left hand side: 
-Remove the OEM engine bolt. 
-fit the left crashpad with the bolt M10x75 and 
the collar S 20-10-10 onto the frame. (the collar 
between frame and crash pad) 
-Insert plug 
 
 
 
 
rechts: 
-Entfernen sie den originalen Motorhaltebolzen. 
-Befestigen Sie den rechten Sturzpad mit der 
Schraube M10x75 und der Distanz S 20-10-10 
am Rahmen. (Distanz zwischen Crashpad und 
Rahmen). 
-Verschlußstopfen einsetzen. 
 
right hand side: 
-Remove the OEM engine bolt. 
-fit the right crashpad with the bolt M10x75 and 
the collar S 20-10-10 onto the frame.(the collar 
between frame and crash pad) 
-Insert plug 
 
 

ip-BM09 
Anbauanleitung / Manual 

1 

S 20-10-10 

M10x75 + Plug 

2 

3 

S 20-10-10 

M10x75 + Plug 

Links/left 

Rechts/right 




